GONNA CON PIEGA E FALDONE

T

La larghezza della
piega costituisce

Per il faldone si aggiun:
il doppio della misur

meta del suo sfondo. della piega
T piega faldone T
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POSIZIONAMENTO DELLA GONNA CON PIEGA nel C.DAVANTI e
FALDONE nel C.DIETRO
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GONNA CON TRE FALDONI

e




POSIZIONAMENTO GONNA CON TRE FALDONI
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GONNA CON 12 PIEGHE

CALCOLO LARGHEZZA PIEGA:

S.C.B.:N.PIEGHE (48:6 = 8cm)
CALCOLO RIPRESE=S.C.B.-
S.C.V.=13; 13: 6 (N.pieghe)=R

[l risultato R : 2 (da riportare adx e s
della piege

risultato :2
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POSIZIONAMENTO GONNA A 12 PIEGHE (scala 1:5)
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